
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 

Protokoll løpsdag 4, Torsdag 7. Mai 2009. 

 

DLV: K Grundy, B Hermansen, A L Sørensen, S Kolling (Sekr.) 

Vedrørende løpsdag 3, 30. April 

6. løp 

Sak til behandling: Trener av hest nr. 6 Eatmydust – Henrik Engblom rapporterte at hesten 

hans ble påridd i første søndre sving. 

Bemerkning: DLV observerte fra sin posisjon i svingen samt filmopptak av løpet, at hest nr. 6 

skiftet spor i svingen. DLV avhørte flere av rytterne i feltet. 

Rytterne hevdet at ingen sjenering hadde funnet sted. 

På bakgrunn av DLV’s observasjoner sammenholdt med rytternes forklaringer fant DLV at 

ingen av rytterne kunne klandres for det inntrufne. 

Regl. pkt. 483 c 

------- 

Løpsdag 4, 7. Mai 

 

1. løp 

Sak til behandling: 

Rytter av hest nr.  

8 Lady Oakfield – Dina Danekilde rakk ikke første løp og ble erstattet av John McLaughlin. 

Avhørt: Rytter D Danekilde 

Forklaring: D Danekilde forklarte at flyet ikke fikk lande pga stormbyger.   

Det hadde tatt av i tide fra Kastrup. 

Bemerkning: DLV anser dette som en force majeure situasjon som rytter ikke klandres for. 

---------- 

3. løp 

Sak til behandling: 

Rytter Dina Danekilde erstattet rytter Martin Rodriguez på hest nr. 6 Lagoa Do Pau. 

--------- 

4. løp 

Sak til behandling: 

Rytter av hest nr. 2 Tom Fix - Espen Ski veid inn med 650 gram overvekt. 

Avhørt: Rytter E Ski 

Forklaring: E Ski forklarte at han fikk dårlig tid mellom løp 3 og 4, og at han derfor glemte å 

bytte til lettere støvler. 

Bemerkning: I henhold til reglementet skal rytter kunne ri med avtalt ridevekt. 

Kjennelse: Rytter Espen Ski ilegges en advarsel for å ha overholdt avtalt ridevekt. 

Regl. pkt. 140 d, 489 a 

------------- 

5. løp 

Sak til behandling: 

Rytter av hest nr. 2 Evening Rose – Tina Smith veid inn med 240 gram undervekt. 

Avhørt: Rytter Tina Smith 

Forklaring:T Smith forklarte at hun hadde veid ut med våte bukser, og veid inn med tørre. 

Bemerkning: I henhold til reglementet skal rytter kunne ri med avtalt ridevekt. 

Kjennelse: Rytter Tina Smith ilegges en advarsel for ikke å ha overholdt avtalt ridevekt. 

Regl. pkt. 454, 489 a 

------- 



 

Dopingprøver tatt 7.  mai 2009: 

Løp 2:  Hest nr. 3 Vamos Catalina 

Løp 4:  Hest nr. 2 Tom Fix  

Løp 7:  Hest nr. 11 No More Fuzz 

 

Negative dopingprøver 7. Mai 2009: 

16.04.09 Rapponghi 

16.04.09 Eatmydust 

16.04.09 Jackie Khan 

 

Dato:  7. Mai 2009                    DLV’s leder:  K Grundy (sign) 


